

FC TVD SLAVIČÍN – FK NOVÝ JIČÍN 2:1 (0:1)

Po výhře v prvním utkání jarní části divize nad favorizovaným „Valmezem“, nastoupili novojičínští fotbalisté na umělé trávě v Luhačovicích proti soupeři, který vyhrál dokonce svá první dvě jarní utkání, s cílem opět neprohrát. Jejich záměr se mohl začít plnit už po deseti minutách hry, kdy se míč z přímého kopu dostal k Polonyimu, po jehož střele se obráncem odražený míč dostal k Nippertovi, který jej poslal nekompromisně za záda brankáře Talčíka - 0:1. Ještě několik dalších minut patřilo hostům, pak si vynutili mírnou převahu domácí, z níž se do největší šance dostal po centru Švacha do pokutového území Kříž, který však našťastí pro hosty míč trefil špatně a Šrom byl, stejně jako při dalších útočných akcích domácích i s obránci, vždy na správném místě. Z akcí hostů stojí za zmínku rychlý brejk s centrem Rybaříka na Smolarčíka, jehož hlavička skončila nad brankou. Poslední čtvrt hodinka první půle patřila již zcela domácím. V ní se vyznamenal opět Šrom, který vychytil nejdříve střelu v pokutové území volného Macka, pět minut před přestávkou spolu s obránci vyřešili s velkou námahou velkou šanci kapitána Šlacha. Už „na cestě do šaten“ měl dobrou šanci přidat druhý gól hostů Smolarčík, jeho střela „z voleje“ po dlouhém přesném centru od Polonyiho, však mířila asi dva metry od tyče domácí branky.

Od počátku 2. poločasu si vytvořili tlak domácí s několika rohovými a přímými kopy s další velkou šancí osamocенého Švacha, kterou opět zlikvidoval Šrom. Hosté se z tlaku poněkud, a jen krátce, vymanili až po dvaceti minutách hry, to když už Rybaříka vystřídal Hanzelka. Z rychlého brejku a kombinační akci se do dobré pozice dostal Kalich, jeho střela však mířila vedle domácí branky, to však bylo vše. Další poněkud „nesourodé“ hry hostů využili čtvrt hodinky před koncem domácí ke srovnání stavu. Po centru Lišky do pokutového území, posoudil hlavní rozhodčí až za „drahnou“ chvíli souboj Farkase s domácím hráčem, jako penaltový, kapitán Švach se ze značky pokutového kopu nemýlil – 1:1. Domácím vlil vyrovnávací gól, a poněkud „nesourodá“ a neurovnaná hra hostů určitě ovlivněná vyrovnáním, jakoby novou sílu a chuť stav ještě změnit ve svůj prospěch a dále nebezpečně útočili, což se jim vyplatilo. Deset minut po vyrovnání a „obléhání“ pokutového území hostů, přišel do něj centr, z něhož Kříž vstřelil druhý gól – 2:1. Jiskřičku naděje na srovnání vykřesali dvě minuty na to Polonyi s Kalichem, jehož střela skončila vedle tyče. Poté, co Šrom zlikvidoval střelu Lišky, nevyužili hosté minutu před koncem ani druhou velkou šanci k vyrovnání, když se míč z přímého kopu Kiši snesl až před branku, kde však na něj nikdo z nabíhající dvojice Nippert a Smolarčík nedosáhl. Zatím, co hostům zůstaly jen „oči pro pláč“, domácí se mohli mohutně radovat ze třetího jarního vítězství.

Góly: 74. Švach (p.k.), 84. Kříž - 10. Nippert, **ŽK:** Lukaščík, Liška, Otépk, Talčík - Hejdůšek, Kiša, Rybařík, Moravčík, Kalich, **rozhodčí:** Likař - Polák, Denev.

Sestava Nového Jičína: Šrom - Hejdůšek, Bajer, Niuppert, Farkas - Kalich, Kiša, Moravčík (87. Plešek), Rybařík (66. Hanzelka) - Polonii, Smolarčík

Trenér Pavel Pumpla: „Co k výsledku říci? Smolně jsme prohráli dva jedna i když si myslí, že domácí šli za vítězstvím takovou větší zarputilostí a houževnatostí a asi si zasloužili minimálně o ten gól vyhrát, protože vzhledem k tomu, že jsme se dostali do vedení jedna nula, tak v tom zbytku první půle měli více ze hry s mnoha standartními situacemi. Druhý poločas těch prvních dvacet minut, na které jsem hráče upozorňoval, že si asi domácí udělají tlak, aby minimálně vyrovnali a měli dost času na otočení výsledku, tak jsme uhráli vcelku dobře. Poté si domácí vytvořili tlak, z něhož se jim podařilo z penalty, kterou nemohu posoudit jestli byla, vyrovnat, což jim vlilo novou krev a ve zbytku utkání šli daleko houževnatěji za třemi body v jejich situaci v boji o záchranu, což vyústilo v jejich vítěznou branku a my jsme přišli minimálně o bod.“